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Vypoctéte proud jaky potece do vysSe zobrazeného obvodu RLC a uréete vsechny pfikony P,Q a S.
Obvod je napdjen 15V, 5 kHz.

[=0.0224 - 0.0320i A, S=P+iQ=0.3366 + 0.4806i VA

[

Lz

L3 -+

C1

oy
bn] W [
ol jo

150mH
680uF

—

Nv

Ur&ete proud tekouci vodigem N. L1=>230e'° V, L2=>230e'*")3 v, | 3=>230¢/2"P)/3
neboli L1=>230V, L2=>-115+i*199,2 V, L3=>-115-i*199,2 V. Standartni 3F soustava v ¢r.

IL1=10.45 A, IL2=4,23+i*2,44 A, IL3=42,56-*24,57 A, IN=57,27-*22,13A
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Urcete napéti na spinaci v rozpojeném stavu. Navod: parametry jako v predeslém pripadé. Sestavte
obvodové rovnice podle Kirchhoffovych zakon(. Spinacem neprotéka zadny proud. Lze pocitat i jako
déli¢ mezi napétim jednotlivych fazi.

U=-42-i*307V
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Urcete vystupni napéti U2 RLC délice (amplitudu a fazovy posun). Vstupni napéti Ul je 2 V f=2543
Hz.
1,2385 V a 40,0370°






